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CONILNE DI PALER\4O
VÌtl CIRCOSCRIZIONII

Verbale della seduta di prosecuzione di giono 79 /70 /2076
L'iinno duemilascdici il gtomo diciannove clel mese dl ottobre, giusta convocazione del
Presidcnte l{lrco frasca Polara (nota pror. n. 1714215 S.02 C. 16 dcl 06/10/2016 ). si
è tiunito in scdute ordinatia prcsso l'rula Consiliarc "Libero Cìassi" dclla \-llI
Citcoscrizionc sita in via Fiteti n. 19. ì1 ConsrgLio CitcoscrizionaLe per proceclere alia
trattazione degli argomelrti, iscritti all' O.d.Cì..
\lle ore 12,30, costatata l'assenza del Presidcntc fr-asca Polara. assume la presidenza il
Vicepresidente Mìchelangelo Di Napoli rm,itr il Scguado dott. Claudio Tedesco a

clúan.rare 1'appcl1o al termine del quale oltre al Presidente f.f, sono prescrrti i seguenti 7

Consiglieri: A1esi. Cassataro, Di Matteo, Gentile, Governale, Odando, Randisi.
Il Pfesidente f.f. cosîitata la presenza del numero legalc dichiara aperta la seduîa. con
l'assenso dei consigLicri preser.rti ir.r.\ula nominl iì collcgro dcgli scruratol nelle pcr,.onc
dei consrglieri A"lesi, Di Matteo, Gentile.
Il Presidente f,f, ìn considerazione che non cì sono verbali d'iipptovarc proponc i1

preJìevo dcl punto n. 10 - Que-stioo Timet quindi ponc irr votazione i1 ptcLrcvo.
Presenti n,8
Votanti n.8
Yotano SI n. 8 (Alesi, Cassataro, Di Marteo, Di NapoJi, Gentile, Governale,
Odando, Randisi).
Il pr.cJievo è apptovato aìl'unanimità dci prcscnri.
Il Presidentc lf. chiecle se ci sono intcn'entì riquardanti tl Dunto in trattrzLunc.
(ìhiedc c ottie[e la parola 1l consiglicÍr Governale, rl eluale pre,rnrl ufla nolr aveÍìte per
oggetto: "Richic-sra di ripdsrino impìanro dì pubblica iìluminezione in piazza ,\lbcdgo
Gcntìli (1a Duca dclla Verdura) e in r.ir l.ibcrrà".
(lhiede c ortienc la paroìl iì consiglierc Alesi pet prcseot:u.c c illustrare una nore e\.eùte
per ogElettoi "fucl.riamo a impiegeta prcsso UiÉcio Tribud, sigrora (ìiacalonc,,.
,\lle orc 12.37 entra in Aula il consigLicrc Siragusa. Sono presenti in 9.
(lhiede c otticne la parola iì consigJiere Gentile, il cluale concliricle Là ùota cle1 consrgJiere
,\lcsi lamentando 1a catúr.a "gestione" clel Settore l ributi. Prcscnra Llna noîa a\rciltc pcr
oggetto "Richicsta rinozione dfir,rti ingombrar.rti in ria Cìiachcni'. 11 conslqliere Centile
lamenta 1a prcsenza di tifiuri ingombrantì in r.ia (ìiacherv, sotto[rcanclo che la presente è
l'cmresine nota riguí!rdanrc la mancanza di pulizia e son cglianza in detta vi.r.
ll Presidente f.f. chiecle se ci sono altri intcncnri rippardentì il punto euesrìon time.
Costarata la rnalrcanza di intefi-cnti chiude il purìto in trattazione.
\llc ore 12.,15 entra i1 consigliere Giglio. Sono Prcscnti it 10.
1l Presidente f.f. propone il prelier.o clcL punto n.11 all'O.g.G. - r\rtì ispettìr'i. (]uindi
pooc in votazione la proposta.
Presenti n. 10

Yotanti n. 10
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Votano SI n. 10 (Alesi, Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Gentile, Giglio,
Governale, Odando, Randisi, Siragusa).
Il Plclicr.o è epprovato all'unanimità dei presenti.
il Presidente f.f. in coosicìeraziofle che sulle prime tre mozioli gfava ufl,r sL,\perÌsr\-t e
cÌre comunque il consigLieri Forzinctti ò a-rscnte passa alla tlattazione della mozione n. 6.

a firn-ra del consiglicrc Longo, chc vicnc a sua \rolta accentonàta in quînto il Ftnlatario è

assente, pertanto jl Prcsidcntc f.l passa alla trattazionc dclla mozione n. 9 a firma dei
cor.rsiglieri l)ones e Govcrnale a\.ente per oggetto: "Pubblicizzazionc clclla campalFx
abbonamer.rti bike shating".
Alle ote I 2.50 cntra in ,\ula iL consigliclc Forzinetti. Sono prcsenú in 11.

Chiede e otticnc la parola il consigliere Governale: illustta la mozione.
Alle ore 13.00 entralro in Aula i consigùeri Longo e Dones. Sono prcscnti in 13.

.\Ìle ore 13.00 escono dall'Lula i consiglicrì Di Matteo e Macchiatella. Sono ptesentr
in 11.

Chicde c ottiele la parola il consigLicrc Dones: illu-rtra la mozionc n.9.

,\l1c ore 13.05 cscc dall',\ula il cor.rsrgliere Alesi.
Il Presidente f.f., con l'rsserso dei Consiglicti sostituisce, nella funzione di scrutatori. t
consiglieti .\lesi e Di À{xtteo con Do1ìcs c forzilìctti.
Ìl Presidente f.f. chiede se ci sono intcfi.cnti tiguatdo h mozìone. Costatara 1'assenza di
intcn'cnti porrc in votazione la moztonc.
Presenti n. 10

Votanti n. 10

Votano SI n. 10 (Cassataro, Dì Napolì, Dones, Gentile, Giglio, Governale, Longo,
Odando, Randisi, Siragusa).
La mozione è approv:rta all'unanimità dei presenti.
Il Presidente f,f, passa a1la trattazioùe della mozione n. 10, a hrma clei consiglierì
Gor.crnaLe e Dones, a\-ente per oggetto: "Rimodulazione sen-.o cli matcia in viii Nlunter e

r'ìa l:1. Carnevale".
.\llc ore 13.10 entra in -\ula il consigìiere Re. Sono presenti in 11.

Chiedc c ottìer.re la parola il consigLiere Governale: illusrra la mozionc.
ll Presidente f.f. chicdc -se ci sono ir.rten enti da parte dei Consiglicri sulla mozionc;
costatata la mancanza di htelrenri pone in \.otazionc 1a mozione n.10.
Presenti n. 11

Votanti n. 11

Votano SI n. 11 (Cassataro, Di Napoli, Dones, Gentile, Giglio, Governale, Longo,
Orlando, Randisi, Re, Siragusa).
J.a rnoziolre è àppro\.ata all'unxùimità cÌei presentì.
,\llc 13.35 il Presidente f.f. conferisce con ì Clpigtrrppo c comc concordato con gli
stessi alle 13.36 chiude la sedute.

Il Presidenre

apoLiTedesco
l

O Dott. Miche
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